



臺灣澎湖地方檢察署

發稿日期：114 年 11 月 26 日

連絡人：主任檢察官陳書郁

連絡電話：(06)921-1699

齊心守護海洋 永續生態發展

本署召開「114 年澎湖地區打擊非法漁撈平台會議」

海洋是澎湖地區重要的觀光資源與經濟命脈，本署長年關注海洋生態保育議題，周士榆檢察長特於 114 年 11 月 25 日召開「114 年澎湖地區打擊非法漁撈平台會議」，邀集澎湖縣政府農漁局、澎湖縣政府警察局(刑警大隊)、海洋委員會海巡署、海洋委員會海巡署金馬澎分署、海洋委員會海巡署艦隊分署、海洋委員會海洋保育署、海巡署第十三巡防區指揮部、海洋委員會海巡署艦隊分署第八海巡隊、海洋委員會海巡署金馬澎分署第七岸巡隊、內政部國家公園署海洋國家公園管理處、內政部國家公園署海洋國家公園管理處(東吉管理站)、內政部警政署保安警察第七總隊第七大隊(南方四島小隊)、澎湖群島海洋保護志工團協會、財團法人海洋公民基金會等公私部門齊聚參加，針對轄內查緝非法漁撈之議題充分交換意見，藉此凝聚共識，精進守護海洋生態之執法量能。

周檢察長致詞時表示，法務部司法官學院吳巡龍院長於澎湖地檢署任職期間創立本打擊非法漁撈平台，藉由公私部門協力密切監控非法漁撈案件，對於此類犯罪有相當的嚇阻作用，感謝本平台各機關及海洋保育志工之努力及付出，由於海洋資源並非「取之不盡，用之不竭」，保育工作亦非一蹴可幾，本署會繼續與各相關主管機關共同積極打擊非法漁撈，齊心守護澎湖地區珍貴的海洋資源。

會議中，由海洋國家公園管理處、澎湖縣政府農漁局、澎湖縣政府警察局、第八海巡隊、海洋保育署分別報告 114 年度各項非法漁撈巡查及查緝業務。周檢察長對於各機關提升巡查及查緝頻率表示肯定，也對海洋保育志工隊為海洋生態

保育付出的熱情，表達敬佩，期許打擊非法漁撈平台之各機關單位共同克盡職責，從不同層面及管道，共同維繫澎湖海洋生態之永續發展。

